邵阳交警掀起"全国交通安全日"宣传热潮

隆回: 让交通安全知识"舞"出来"唱"出来

记者 艾哲 通讯员 彭晓艳

本报讯 12月2日是第十三个"全国交通安全 日",隆回交警紧扣今年主题,围绕广大道路交通 参与者出行生活,走进农村,共同营造"文明交 通 携手共创"的浓厚氛围,开启122"全国交通安 全日"宣传热潮。

在六都寨镇芙峰村,隆回交警为当地群众送 上了一场展演式、联欢式的交通安全互动体验,吸 引了四里八乡的群众。活动中,民警、辅警通过面 对面交流、播放交通安全警示教育片、发放宣传资 料等方式,结合农村道路交通安全特点,通过发生 在群众身边的典型道路交通事故案例,就"身边 事"向"身边人"进行普法,并围绕出行安全注意事 项等问题,采取"一问一答"的形式,与群众进行官

讲互动,为答题正确的群众送上礼品,众人参与乐

因农村地区年轻人普遍外出,为能吸引庞大 的老年群体兴趣,让交通知识深入人心,隆回交警 将交通安全知识编入花鼓戏、小品等戏曲故事中, 将交通安全知识"舞"出来"唱"出来,《平安是福》 《文明交通 你我同行》等精彩的演出,让观众们 拍手称快。

此次活动,充分将交通安全宣传和地域文化 特色相融合,将交通安全知识以喜闻乐见的形式 送到群众身边,让群众在寓教于乐中学到交通安 全知识,警民携手为现场群众呈现出一场丰富多 彩的交通安全视听宣讲盛宴,使广大农村群众进 步认识到了遵守交通法规的重要性,为冬季农 村地区道路交通安全形势的稳定奠定坚实基础。

新邵:赠送爱心头盔80个

记者 艾哲 通讯员 杨继军

本报讯 12月2日是第十三 个"全国交通安全日",新邵县交 警大队紧扣"文明交通,携手共 创"主题,围绕广大道路交通参与 者的出行安全,走进坪上镇坪上 社区,举行2024年122"全国交通 安全日"主题宣传活动暨头盔赠 送仪式。

工作人员通过发放头盔、宣 传资料、设置宣传展板、播放警示

教育片、歌舞表演等形式,向群众 宣传交通法规和安全常识,解答 群众关心的交通安全问题,深人 浅出地为群众剖析酒驾醉驾、闯 红灯、不系安全带、不戴头盔等交 通违法行为的危险性,进一步加 深了广大群众对交通安全知识 的了解,让大家认识到"出行安 全 人人有责",提醒广大人民 群众遵守交通规则,把道路交通 安全落实于行,自觉践行"文明 携手共创"的理念,共同 交通

营造一个安全、和谐、文明的道 路交通环境。

此次活动共摆放宣传展板 10块,发放宣传资料200余份,宣 传手袋150个,赠送爱心头盔80 个,将交通安全知识以喜闻乐见 的形式送到群众身边,为群众呈 现一场丰富多彩的交通安全视听 宣讲盛宴,使广大群众进一步认 识到遵守交通法规的重要性,为 冬季农村地区道路交通安全形势 的稳定奠定坚实基础。



▼交警为骑手佩戴 头盔

大祥:小手拉大手

记者 艾哲 通讯员 蒋开炜

本报讯 第十三个122"全国交通安全日"来 临之际,为营造浓厚的交通安全宣传氛围,提升中 小学生的文明交通安全出行意识,预防和减少涉及 学生的道路交通事故发生,11月22日,大祥交警走 进大祥区罗市镇面铺中学,开展道路交通安全宣传

活动中,民警针对学生出行特点,以交通事故 案例深度剖析、交通安全知识问答等形式,深入浅出 地向学生们讲解了骑行电动自行车、自行车的注意

事项,以及"一盔一带"、安全乘车、文明走路、汽车惯 性、货车盲区等内容,切实增强学生们"知危险、会避 险"自我保护意识和交通安全防范意识。

同时,民警通过发放宣传资料,提示学生们要 从小养成遵守交通法规的良好习惯,争做文明交通 宣传员;并鼓励学生们把所学的交通安全知识传递 回家,充分发挥"小手拉大手"的作用,主动提醒和 监督家长驾乘车辆时遵守交通安全法规,不闯红 灯、不酒后开车、系好安全带、戴好安全头盔等,共 同遵守道路交通规则,构建安全文明的道路交通环 境。



城步交警走进快递企业 "送"安全 "递"平安



城步交警在给快递企业工作人员作交通安全知识宣讲。

记者 艾哲 通讯员 吴甜

本报讯 为进一步规范 快递行业交通安全管理工作, 提升从业人员交通安全意识, 有效预防和减少道路交通事 故发生,近日,城步交警大队 走进辖区快递企业,开展交通 安全宣传活动。

活动中,交警针对该县道 路交通安全实际情况及快递 行业日常出行特点,以"一盔 一带,安全常在"为主题,深入 浅出地讲解安全行车注意事 项。同时,重点强调不戴安全 头盔、超速行驶、闯红灯、乱停

乱放、随意掉头、逆向行驶以 及分心驾驶等交通违法行为 的危害,阐述遵法守法的重要 意义,教育引导他们摒弃交通 陋习,文明守法出行,时刻把 "安全"二字牢记于心中。交 警还向快递公司的员工赠送 了安全头盔,并示范如何正确

此次宣传活动,有效增强 快递企业的整体交通安全意 识和自身防护意识,进一步为 快递从业人员敲响警钟,使他 们清醒认识到安全文明驾驶 的必要性,从思想上筑牢安全 防线。

"美丽乡村行"进苗乡 守护群众平安出行

通讯员 杨继军

本报讯 11月30日,绥 宁县交警大队宣讲民警走进 国家级湿地公园、美丽的苗乡 关峡苗族乡花园阁村,开 展"美丽乡村行"交通安全知 识巡回宣讲活动。

活动中,为了让单调、枯 燥的交通安全知识能够很好 地让群众理解与接受,民警将 相关内容编成脱口秀、顺口溜 等群众通俗易懂、便于记忆的 文艺作品,通过现场表演向群 众推广普及文明、安全的交通 出行理念,努力形成人人抵制 交通违法行为、人人践行文明 交通、全社会共建共享文明交 通的良好风尚。

同时,宣讲民警通过人户

宣传、发放宣传资料、现场讲 解和有奖游戏互动等宣传方 式,向群众宣传讲解道路交通 安全法律法规和安全出行知 识,呼吁大家养成守法、安全 出行的良好习惯。通过以案 说法的方式,民警重点分析讲 解酒后驾驶、无证驾驶、农用 车违法载人、驾乘两轮摩托 车、电动车不戴安全头盔、驾 驶机动车不系安全带等违法 行为的危害及造成的严重后 果,提醒广大群众将自己和他 人的人身安全放在首位,引导 大家自觉遵守交规,自觉抵制 摒弃不良交通陋习,预防和减 少交通事故发生,确保大家的 生命、财产安全,在辖区内营 造人人守法、重安全,个个知 险、会避险的良好氛围,全面 守护群众出行安全。